
В Иркутске вынесен обвинительный приговор в отношении лица, уклонившегося от уплаты налогов

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Иркутска Евгению Нечаеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что Нечаев, будучи директором ООО ПКФ «Крепость», умышленно уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость за 4 квартал 2013 года, 3-4 кварталы 2014 года, 1-3 кварталы 2015 года на общую сумму более 20 млн рублей.

Кировским районным судом города Иркутска предприниматель признан виновным. Ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года условно, с установлением испытательного срока на 5 лет.

Кроме того, в рамках рассмотрения уголовного дела, прокурором района в защиту интересов Российской Федерации предъявлен гражданский иск о взыскании с обвиняемого причиненного государству ущерба на сумму 23 552 917 рублей, который удовлетворен в полном объеме.

01 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1325895>